



Projekt "Cel svet se rad igra" sofinancira Urad Vlade RS za komuniciranje v okviru prizadevanj za spoštovanje in sprejemanje pripadnikov različnih etničnih skupin, beguncev in migrantov

## 11. Mednarodni festival Igraj se z mano 2017

### Delavnice

Četrtek, 25. 5. 2017 (Ljubljana)

	NAZIV	DELAVNICA	OPIS	MENTORJI
1	Mednarodni grafični likovni center	Mobilni grafični atelje	Je gostujoča grafična delavnica s kratko predstavitvijo grafike, demonstracijo sitotiska tiska in izvedbo odtisa . Udeleženci imajo priložnost, da tudi sami pripravijo in odtisnejo svoj motiv. Odtiskujemo lahko na različne tiskance: papir, tekstil, karton ... Program izvajata tiskarski mojster Slavko Pavlin in asistentka Alenka Mikuž iz MGLC-ja.	Slavko Pavlin, Alenka Mikuž
2	VRTEC RIBNICA	Lutke	točen opis delavnice sporočimo naknadno	Darka Knafelj, Mira Verderber, Vesna Prijatelj, Bernarda Osojnik
3	Zveza društev slepih in slabovidnih Slovenije	Svet na dotik	Udeleženci delavnice bodo spoznali pojem slepote in slabovidnosti, preizkušali bodo lahko igrače, ki so prilagojene tako, da jih lahko uporabljajo tudi slepi in slabovidni. Preizkusili se bodo lahko pri pisanju v brajici ter hoji z belo palico.	Karolina Doltar

4	<b>Društvo ŠKUC</b>	Ropotajmo skupaj!	Glasba govori univerzalni jezik, nas povezuje in ima moč premagovati razlike med nami. Na delavnici bomo izdelovali preprosta, tradicionalna, ritmična glasbila iz različnih kultur sveta, ter se jim na ta način poskušali približati, jih razumeti in sprejeti. Poleg tega, da bomo izvedli več o drugih kulturah, bomo razvijali svoje ritmične sposobnosti. Predvsem pa se bomo zabavali in skupaj ropotali.	Nevena Aleksovski
5	<b>Zveza društev gluhih in naglušnih Slovenije</b> 	Slovenski znakovni jezik	Spoznavanje slovenskega znakovnega jezika in učenje najbolj pogostih kretenj slovenskega znakovnega jezika	Matjaž Juhart, Aleksandra Rijavec Škerl
6	<b>Vesper d.o.o.</b>	Ustvarjajmo s Stabilo pisalam	Predstavitev Stabilo pisal oziroma na njej bodo lahko barvali, spoznavali različne vrste barvic, flomastrov ter sodelovali v nagradni igri.	Luka Božičnik, Ana Malik, Hana Končan
7	<b>društvo YHD- društvo za teorijo in kulturo hendikepa</b>	Bontonček	z različnimi vajami in igrami želimo doseči, da se udeleženci vživijo v svet hendikepiranih oseb.	Viktor Vertačnik, Katarina Modic, Renata Česenj, Tereza Vrhunc
8	<b>SREDNJA ŠOLA ZA FARMACIJO, KOZMETIKO in ZDRAVSTVO</b>	Poslikava	Z dijakinjami šole bi poslikale obraze in lakirale in poslikale nohte	Mateja Kolmančič
9	<b>ŠD Narodni Dom, Ljubljana</b> 	Gimnastična delavnica	Na gimnastični delavnici bodo imeli otroci možnost uporabe poligona, ki bo vključeval enostavne gimnastične prvine, malo prožno ponjavo z dvema debelimi blazinami za doskok. Potrudili se bomo - vsaj za kakšen dan - zagotoviti tudi AirTrack (napihljivo stezo).	Živa Lavrinc, Laura Slana
10	<b>Želva d.o.o.</b>	Ustvarjalna likovna delavnica	Izdelava likovnega izdelka s kolaž tehniko (penasta guma in papir)	Saša Belobrk, Milka Cimperman, Nataša Mitrovič, Ivana Ogrinc
11	<b>CIRIUS VIPAVA</b>	SPOMIN MALO DRGAČE	Igro Spomin bomo igrali z večjimi kvadri iz mehkega materiala. Igralci iščejo pare, tema je šport.	Tanja Princes, Katarina Trbanc
12	<b>ŠD MOSTE</b>	Predstavitev športnega društva Moste	Predstavitev ritmične gimnastike in splošne gimnastike	Jaka Anžur, Patricija Glinšek, Jan Horvat, Tina Čas, Tinka Leskovec

13	<b>Satko, d.o.o.</b>	Ustvarjajmo s Satkom	Na delavnici bomo obiskovalcem omogočili oblikovanje umetnin z reliefnimi barvami. S pomočjo krednih barv bomo barvali keramične lončke.	Teja Uribe Marn
14	<b>Snaga</b>	Učenci ponovne uporabe: denarnice iz tetra	Z delavnico želimo opozoriti na možnost ponovne uporabe materialov in reciklažo.	študentka-prostovoljka (točnega imena še ne vemo)
15	<b>Olifu</b>	Vsi za enega, eden za vse!	Igra sodelovanja z žerjavom	Prostovoljci
16	<b>Olifu</b>	Mavrična telovadba!	Poligon - mavrične vrvi, bosu, žoga, poligon	Prostovoljci
17	<b>Olifu</b>	Sestavljajmo in ustvarjajmo!	Lesena namizna igra in barvica	Prostovoljci
18	<b>Zavod gibaj in zmagaj</b>	PREVERI AL SI FIT, AL BO TREBA KAJ NARDIT	Na delavnici si bodo lahko otroci izmerili indeks telesne mase. Nato bodo dobljen rezultat primerjali z vzorčno tabelo, ki bo na letaku. Otrokom, učiteljem in staršem bomo podajali informacije o zdravem življenjskem slogu. Z nami bodo na delavnicah strokovnjaki, ki vam bodo z veseljem svetovali.	Marko Janko, Iva Jurov, Nik Žlak, Zala Kalan
19	<b>Gimnazija Vič</b>	Milni mehurčki	velikanski milni mehurčki	Živa Kološa
20	<b>Prirodoslovni muzej Slovenije</b>	Kako težek je mamutov zob	Udeleženci bodo lahko potežkali originalen mamutov zob iskušali ugotoviti, koliko tehta. Spoznali bodo nekaj zanimivosti o teh ledenodobnih velikanih in izdelali svojega mamutka.	Staša Tome
21	<b>Filozofska fakulteta</b>	Prepoznavanje in uravnavanje čustev	Delavnico bomo izvajali trije študentje študija psihologije: Daša Dolenc, Katja Habuš in Bor Vratinar. V delavnici bomo ponujali dve aktivnosti - pri prvi bodo otroci sestavili posebne origamije, v katerih se bodo skrivala vprašanja na temo čustev. Druga aktivnost bo prilagojena različica Človek ne jezi se, kjer bodo otroci odgovarjali na številne narisane situacije, kako bi se počutili.	Cirila Peklaj
22	<b>Društvo za kulturo in izobraževanje IMPRO</b>	ŠILA in MIŠ delavnica gledališke improvizacije	S pomočjo mentorjev in šlarjev ter mišarjev se bomo obiskovalci spoznali z interaktivnimi igrkami gledališke improvizacije.	Sara Šoukal, Urša Strehar Benčina, Žiga Regina, Eva Nanut, Jošt Jesenovec, Olivija Grafenauer

23	<b>Mladinski dom Jarše Produksijska šola</b>	Šilarska delavnica Gim Vič	Pridružili se bomo Šilarjem Gimnazije Vič in izvedli skupaj nekaj impro disciplin	Irena Strelec
24	<b>Mladinski center Trbovlje in Mladinski center Zagorje ob Savi (EVS prostovoljke, Španija, Slovaška)</b>	Papiroflexia	Cilj delavnice je izdelava različnih figur iz papirja.	Nuria Sebastian, Lucia Masarykova
25	<b>MC Litija (EVS prostovoljca iz Španije)</b>	Photofun	Fotografiranje ljudi v okviru in izdelava fotografij. Cilj delavnice je da se ljudi zabavajo in dobijo spomin (fotografijo), da so obiskali festival.	Ana Belen Gonzalez, Daniel Carnice Bernau
26	<b>Mladinski center Trbovlje, Mladinski center Brežice, Raziskovalno izobraževalno središče dvorec Rakičan (EVS prostovoljci iz Romunije in Rusije)</b>	Collage	Izdelava kolaža v teku festivala skupi z otroci.	Svetlana Solntseva, Mihaela Diana Podariu, Csilla Szasz
27	<b>Otroški kulturni center Pod mojim blokom (ETNIKA zavod)</b>	" Z glavo med oblaki" - delavnica izdelovanja pravljličnih kron ter "	V ustvarjalni delavnici si bodo otroci izdelovali svoje pisane domišljajske krone, narejene iz oblakov, cvetic, zvezdic, ..... in tako postali kralji in kraljične svojih pravljličnih kraljestev.	Mojca Leben
28		Marko skače" - delavnica spretnostnih in plesnih iger	V delavnici plesnih in spretnostnih iger se bomo spoznavali s starimi spretnostnimi in pevsko plesnimi igrami.	
29	<b>Društvo za kulturo inkluzije (EVS)</b>	Ustvarjamo skupaj	Cilj delavnice je da na skupno sliko vsak obiskovalec delavnice neki doda.	Nerina Kadrić (EVS)
30		Dekupaž in druge tehnike	Naredimo svojo umetnino z dekupaž in ostalimi tehnikami	
31		Naredimo hiško	Ustvarjanje iz reciklaže	
32	<b>Društvo za kulturo inkluzije (EVS)</b>	Kartice in broške	Izdelovali bomo različne kartice in broške. Spoznavali bomo jezike, ki jih govorimo po svetu.	Gyurgitsa Todorova
33			Zadetek	
34			Spretnost	

35	Društvo za kulturo inkluzije (EVS)		Izzivi zabave Igre z žogo Skok v vreči Tekmovanje s vozičkom Namizni tenis	Predrag Mojović (EVS)
36				
37				
38				
39				
40	Društvo za kulturo inkluzije		1, 2, 3, hodimo vsi! Poligon s poganjalčki Preizkusi uloviti ravnotežje na gurti in sprehodi se s hoduljami Veliki puzzli "Igraj se z mano"	
41				
42				
43				
44	Društvo za kulturo inkluzije (EVS)	Fishing game	Handmade game to get fish and have fun together.	Irene Garcia Lopez
45		Drawing together	Colouring and drawing in an original frame.	
46	Prostovoljki	Maske	Izdelava mask iz papirja in slamic	Živa Marušič, Judita Mušič
47	Društvo in lutkovno gledališče Koruzno zrno	Pravljice iz šotora	S pomočjo pravlјice zgodovinsko obarvano obravnavamo problematiko marginalizacije avtohtonih prebivalcev Severne Amerike in udeležence z igro spodbudimo pri skupinskem sodelovanju odkrivanja zgodbe o družbeni vključenosti.	Ana Šega
48	Center Janeza Levca Ljubljana, OE Dom		PALAČINKARNICA	
49	Center Janeza Levca Ljubljana, OE Levstikov trg		PALAČINKARNICA	
50	Center Janeza Levca Ljubljana, OE Dečkova		PALAČINKARNICA	
51	Center Janeza Levca Ljubljana, OE Jarše		PALAČINKARNICA	



Festival "Igraj se z mano" se v letu 2017 pridružuje projektu Cel svet se rad igra, ki vnaša mednarodno komponento v inkluzijo. Namenjen je promociji kulture in ustvarjalnosti drugih etničnih skupin, benguncev in migrantov. Nastop, ki ga simbol označuje, je vključen v projekt Cel svet se rad igra.

